

高速工程的“复工曲”响起来

浙江交工防疫生产两手抓,多个项目复工

本报记者 胡芸 通讯员 金许斌 张辉君 秦婉如

2月21日晚6点,浙江交工富阳江南新城指挥部首批“复工专车”安全抵达秦望通道江南工作井项目施工现场,35名安徽籍务工人员,手持杭州健康码,有序排队登记并通过测温系统。

随着全省各重点项目陆续开工,浙江交通集团下属浙江交工科学制定复工安全生产方案,落实复工人员和物质保障,确保复工生产与疫情防控两不误,有序推进各项目建设。

复工复产“加速”

高耸的塔吊挥舞着铁臂,焊接声、切割声、机器轰鸣声,奏响杭绍甬高速公路建设“复工曲”。

建设中的杭绍甬高速公路,是我省大通道大湾区建设标志性工程,也是我国首条“智慧高速”,建成后将串联起杭州、绍兴、宁波三地,加快环杭州湾大湾区融合发展。

2月16日,杭绍甬高速公路与地铁1号线交叉工程正式复工,这是杭绍甬高速项目首个复工标段。出示健康码、量体温、戴口罩、做登记、全身喷雾消杀……一整套复工防疫“标配流程”让工人更加踏实。“严格落实疫情防控各项举措是工地复工的前提。”杭绍甬交叉点加固项目负责人张超峰介绍,目前工程正加快推进,到岗施工人员已有40余名,项目部正有序通过包车解决人员返杭交通问题。

复工之际,浙江交工集团各项目均启动封闭式管理,严守每一道“防护门”。公司门禁采用人脸、指纹等进行核验;返岗人员进场前,需填写健康申报表、申请健康码,并提供个人生活轨迹证明。同时,公司还设置了专用隔离区及返岗人员观察点;在人员用餐方面,实行分餐制。

图为2月16日,杭绍甬高速公路与地铁1号线交叉工程正式复工。

本报记者
董旭明/摄



温情服务“加码”

搬来椅子、拿起理发刀,一个临时理发室在下沙PPP项目现场开张了。2月20日,为解决疫情防控期间工人理发难题,项目部邀请理发师为一线工人免费理发。

员工有需求,企业必回应。在全面加强防疫工作的同时,浙江交工集团地下工程分公司党员干部深入一线,有序组织复工复产,有力推动员工生活恢复正常,推出一系列暖心服务。

在复工留观人员宿舍区,每人住一个单间,物资统一配备,专人送餐上门;针对留观人员,各项目部党员干部主动当跑腿员、服务员,为他们解决实际难题。这几天,备塘路项目部的厨师还未返岗,党员蔡伟脱下工装戴上厨师帽,为近20名留观工人下厨做饭。在杭绍甬交叉点加固项目施工现场,党员庄华锋背起消毒水,化身“消毒员”,深入到每个角落,对工地逐一进行消杀消毒。

最是“小事”暖人心。疫情之下,这些细节服务让员工倍感窝心,也汇聚起了加速生产的“战斗力”。“我们将全力以赴,把延误的工期抢回来,尽早完成工程项目任务。”地铁7号线8工区负责人刘伟说。

春季房博会上线两天 多个楼盘专场爆满

孙晨

近日,受疫情影响,不少楼盘开始线上售房,置业顾问都化身“网络主播”,除了在线解答,还要会表演,十八般武艺样样精通。

为响应房管部门鼓励线上销售宣传的号召,为广大购房者提供便利,足不出户了解杭城各个楼盘的销售动态,钱江晚报在自主研发的“i购房宝”小程序上,推出了中国(杭州)春季线上房博会,在特殊时期助力更多人买到心仪的房子。

刚刚过去的两天,多场房博会楼盘专场直播爆满,有些群甚至晚上都还在互动。作为小程序长期的服务类栏目,直播专场将会常态化,以便更好地服务购房者。今天我们将推出第一期专场楼盘鉴赏。

业绩和公益都不能落下

在这场特殊的疫情下,房企牢记使命,体现责任担当。大家房产与阿里巴巴联合发起一场温情的助农战役。

面对业主家人买菜难的问题,由云上金铭府、新视界公寓和运河云庄联合发起爱心助农活动。号召社区业主参与并买下50000斤果蔬免费送给业主,传承大美为家的人文信仰。

美善不止于此。德信大家运河云庄项目在此次线上房博会中更是表现不俗。本周四下午三点半的楼盘专场直播中,收获了购房客户一致好评,让人感受到这个运河新城核心的改善大盘,对自身的严格要求。

作为城北运河新城核心板块的标杆楼盘,运河云庄在面市之初就备受关注,除了拥有大家房产的精工品质外,项目紧挨运河,边上就是大型生态公园。此外,拥有板块内罕见的室



德信大家
运河云庄
效果图。

内恒温泳池也让楼盘的改善属性大大提升。

据悉,德信大家运河云庄案场于2月21日正式复工,为保证购房者们安心无忧的体验,需要提前电话预约,安排错峰看房服务。

绿城LOFT公寓产品引关注

在线上房博会的第一天,绿城的春风金沙和春来晓园两个楼盘就备受关注。

此前,绿城的另一个公寓类产品也成为紫金港科技城板块的热门楼盘。西投绿城·春树云筑,地处城西科创大走廊起点,紧邻浙大紫金港校区。作为绿城罕有的公寓类产品,春树云筑是继杨柳郡后的再一个面向都市年轻群体的作品。约4.78米层高的创新型LOFT产品,在去年面市之时便大受好评。

这次在疫情下举行的线上房博会,也再次证明,绿城产品的号召力,好产品在任何时候都不缺拥护者。

西投绿城·
春树云筑
效果图。